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Присутні: 

Гарант ОПП «Захист прав  людини у сфері будівництва та містобудування» 

д.ю.н., проф. Сердюк Н.А.; 

Професори: д.ю.н. Карпунцов В.В., д.п.н. Перегуда Є.В., д.ю.н. 

Безклубий І.А.; 

Доценти: к.т.н., декан Мамедов А.М., к.т.н., зав.каф. міського будівництва 

Приймаченко О.В., к.ю.н., доц. Мамонтов І.О., к.ю.н. Похиленко І.С., к.ю.н. 

Халабуденко О.А., к.ю.н. Машков К.Є., к.ю.н. Кулеба О.М., к.ю.н. Козакова І.В.; 

Від стейкхолдерів: д.ю.н., проф., Заслужений юрист України, академік 

НАПрН України О.В. Скрипнюк (Інститут держави і права ім. В.М. 

Корецького, директор); д.ю.н., ст.н.с. Н.Б.Новицька (Університет ДФС 

України); д.ю.н., проф., Заслужений юрист України Шатіло В.А. (завідувач 

кафедри конституційного та адміністративного права Національного 

транспортного університету), 

Валівко А. (виконавчий секретар ВГО Асоціації народних депутатів 

України); адвакат Ореховський М. (керуючий партнер Адвокатське об’єднання 

«Ореховський та Коломієць»); директор Картозія О.Р. (ТОВ «Будівельне 

підприємство «Фундамент»); 

Від здобувачів: магістранти КНУБА А.Матвійчук, Н. Загородній, студент 

І.Лаба. 

Порядок денний: 

1. Про нову редакцію освітньо-професійної програми «Захист прав  людини

у сфері будівництва та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 081 «Право» 

СЛУХАЛИ: Про нову редакцію освітньо-професійної програми «Захист 

прав  людини у сфері будівництва та містобудування» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 

ВИСТУПИЛИ: 

Мамедов А.М. акцентував увагу присутніх на необхідності виконання 

положень наказу ректора КНУБА від 08.12.2023 р. №297 «Про підготовку 



освітніх програм, навчальних планів та робочих навчальних планів», зокрема 

щодо встановлених дат подання на затвердження проєктів ОП, НП та РНП, щодо 

вимог до обов’язкових компонентів освітніх програм та навчальних планів 

тощо.  

Сердюк Н.А. ознайомила присутніх з основними положеннями освітньо-

професійної програми «Захист прав  людини у сфері будівництва та 

містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

081 «Право», звернувши увагу присутніх на її складові, зокрема, на профіль, 

мету, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 

програмні компетентності та результати навчання тощо. Окрема увага була 

приділена переліку компонентів освітньої програми.  

Учасники засідання в цілому підтримали запропоновані набір освітніх 

компонентів. Проте, Халабуденко О.А. запропонував, враховуючи сучасні 

політичні події та досвід викладання в інших університетах, запровадити 

навчальну дисципліну «Приватне будівельне право». Вивчення цього предмета 

дозволить студентам оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ 

в сфері містобудування та будівництва, і виявляти розуміння меж між 

приватним та публічним будівельним правом; використовувати передові знання 

і методики у процесі правозастосування інститутів приватного будівельного 

права; проводити порівняльно-правовий аналіз інститутів приватного 

будівельного права, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з 

правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу. Також було 

запропоновано вивчити питання щодо впровадження викладання цієї 

дисципліни англійською мовою «Private construction law». 

Проф. Новицька Н.Б., звернула увагу, що процес впровадження цифрових 

технологій (цифровізація) охоплює всі сфери життя та суттєво впливає на зміни 

характеру, способів і форм правового регулювання суспільних відносин, 

запропонувала дисципліну «Цифрові права». Аргументуючи необхідність 

викладання цієї дисципліни появою нових цифрових технологій, адже, 

цифровізація — це одна з визначальних тенденцій розвитку людської 

цивілізації, яка формує більш інклюзивне суспільство та кращі механізми 

управління, розширює доступ до охорони здоров’я, освіти та банківської справи, 

підвищує якість та охоплення державних послуг, розширює спосіб співпраці 

людей, а також дає змогу скористатися більшим розмаїттям товарів за нижчими 

цінами. Загородній Н.О. підтримав запровадження цієї дисципліни. 

Халабуденко О.А. висловив свою згоду опрацювати необхідні для викладання 

цієї дисципліни джерела і практику викладання в інших ВНЗ та внести свої 

пропозиції щодо введення цієї дисципліни в ОП. Перегуда Є.В. звернув увагу на 

необхідність розробки відповідного методичного забезпечення. 

Козакова І.В. запропонувала змінити назву дисципліни «Кримінальна 

юстиція» на «Міжнародне кримінальне право і процес», що точніше 

відображатиме навчально-наукові інтереси здобувачів в рамках даної освітньої 

програми та в повному обсязі забезпечить засвоєння здобувачем вищої освіти 

спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, визначених стандартами 

вищої освіти, достатніх для ефективного виконання професійної діяльності за 

обраною спеціальністю, а також успішне складання Єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту за спеціальністю 081 "Право", на другому 



(магістерському) рівні вищої освіти, що є обов'язковим компонентом атестації 

здобувачів вищої освіти за спеціальностями "Право". 

В обговоренні питань, пов’язаних з новою редакцією ОПП, також взяли 

участь Новицька Н.Б., Карпунцов В.В., Похиленко І.С., Лаба І. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Змінити назву дисципліни «Кримінальна юстиція» на «Міжнародне

кримінальне право і процес». 

2. Доручити Халабуденко О.А. підготувати пропозиції щодо введення 
дисциплін «Приватне будівельне право» та «Цифрові права». 

3. Схвалити проєкт нової редакції ОПП «Захист прав  людини у сфері 
будівництва та містобудування». 

4. Винести проєкт на розгляд Методичної ради та Вченої Ради КНУБА.

5. Розробити проєкт навчального плану.

6. Нові робочі програми та силабуси освітніх компонентів формувати з

урахуванням нової редакції ОПП. 

Голова Наталія СЕРДЮК 

Секретар Ірина ПОХИЛЕНКО 


